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اسنعن بالله واجب عن الاسئلة الاتيةأ

	استعن بالله واجب علي الاسئلة التالية: -
السؤال الاول : اختر الاجابة الصحيحة

	1
	النظير الجمعي للعدد      هو العدد

	
	A
	

	B
	-
	C
	

	D
	5-

	2
	رتبة المصفوفة الناتجة من                                                      =.................



	
	A
	1×1
	B
	9×9
	C
	9×1
	D
	لايمكن الضرب

	3
	[image: ]الدالة بالشكل الاتي يكون مداها                        

	
	A
	f(x)>-3 او2 f(x)
	B
	f(x)<-3 او2 f(x)
	C
	f(x)<-3 او2 f(x)
	D
	(x)>-3 او1 f(x)

	4
	العلاقة    {(3, -4), (-1, 0), (3, 0), (5, 3) }يكون مداها

	
	A
	{ 3,-1,5}
	B
	{ -4,3,-1,5}
	C
	  { -4,0,3}
	D
	{ 3,-1,3,5}

	5
	=

	
	A
	8
	B
	9
	C
	8-
	D
	9-

	6
	مدى الدالة   f(x)=

	
	A
	f(x)0
	B
	f(x)0
	C
	f(x)3
	D
	f(x)>0

	7
	رتية المصفوفة الناتجة من الجمع هي .....
 ..............


	
	A
	3×4
	B
	3×3
	C
	4×3
	D
	لا يمكن جمعهم

	8
	المصفوفة          مربعة لها أربعة أعمدة فإنها  لا تحوي العنصرB


	
	A
	b32
	B
	b43
	C
	b52
	D
	b33

	9
	=……….

	
	A
	

	B
	

	C
	

	D
	لايمكن جمعهم

	10
	
   أنواع حلول  المعادلة    هو ..................

	
	A
	حقيقيان متساويان
	B
	حقيقيان مختلفان
	C
	مركبان مترافقان 
	D
	مركبان مختلفان

	11
	      =    فان    X  =.....


	
	A
	1
	B
	12
	C
	1-
	D
	5

	12
	إذا كان المميز 0 < αc4 ــ ²b فإن للمعادلة  

	
	A
	حذران حقيقيان نسبيان                    
	B
	جذر حقيقي واحد مكرر
	C
	جذران مركبان مترافقان
	D
	ليس لها جذور

	13
	[image: ]U . v =…..  
فان 


	
	A
	

	B
	

	C
	

	D
	


	14
	


	
	A
	

	B
	

	C
	

	D
	


	15
	[image: ]
	كثيرة الحدود الممثلة تكون ........


	
	A
	زوجية
	B
	فردية
	C
	ليست زوجية ولا فردية
	D
	غير محددة

	16
	تحليل كثيرة الحدود   x2-5x-24=                                  

	
	A
	( x + 8 )( x – 3 )
	B
	( x - 3 )( x – 8 )
	C
	( x+3 )( x – 8 )
	D
	( x-4 )( x+6 )

	17
	درجة  كثيرة الحدود  التي جذورها 

	
	A
	2
	B
	3
	C
	4
	D
	ليس لها درجة

	18
	مجموع جذري المعادلة 2x2 – 8 x + 13 = 0       يساوي ............

	
	A
	13
	B
	8
	C
	4-
	D
	4

	19
	كثيرة الحدود التي جذريها 2  ,  - 3i   هي

	
	A
	(x-2)(x+3i)
	B
	(x+2)(x-3i)(x+3i)
	C
	(x-2)(x-3i)(x+3i)
	D
	(x+2)(x-3i)

	20
	اذا كانت g (x) = -2 x + 1 , h(x) = x2 + 6x + 8  فإن g[h(3 )] =

	
	A
	69
	B
	69 -
	C
	3
	D
	 3 -

	21
	……..


	
	A
	

	B
	

	C
	

	D
	


	السؤال الثاني    : اكمل العبارات الرياضية التالية :

	1
	النظير الضربي للعدد 1.2 هو........................

	2
	يمكن  ضرب المصفوفات  إذا وفقط إذا كان لهما ..................

	3
	
قيم  التي تجعل المصفوفة   لها نظير ضربي يساوي..........

	4
	إذا كان A من الرتبة 3×3  فإن3 A من الرتبة  ............

	5
	  =…. 

	6
	مساحة المثلث الذي رؤوسة  	هي ..............X (1,5 ) , y (6 , -1 ) z (-1 ,2 )


	7
	
خارج قسمة 	يساوي.............

	8
	الداله العكسية للدالة   f(x)= هي   ........

	9
	تبسيط                              =                                                                    

	10
	حل المعادلة  	هو .........    +1 = 7


	السؤال الثالث :  ضع علامة صح او علامة خطاء امام كل عبارة رياضية

	1
	العدد   ينتمي لمجوعة الاعداد   R
	

	2
	مدي الدالة المرسومة هو [image: ]

	

	3
	مجال الدالة f(x) = 2   هو      R+
	

	4
	      =…….
	

	5
	[image: ] الشكل يمثل بالدالة        y -2

	

	6
	
المصفوفة B =   لها نظير ضربي عندما x = 8
	

	7
	اذا كان (3+4i ) جذر لكثيرة حدود فان الجذر الاخر هو  (-3+4i )
	

	8
	مدى الدالة+4    y =        هو          
	

	9
	=   + 
	

	10
	
6 ــ = (x)ƒ    مجال الدالة     	 0x  ≥
	


تمت الاسئلة بحمد الله    ...............    تمنياتي للجميع بالتوفيق
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